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En A, se disponen 25 mL de disolución de cloruro de magnesio. Se le agregan 5mL de disolución de 

hidróxido sódico, tomando el aspecto que se aprecia en B. Se pregunta: 

a) ¿Qué ha precipitado? 

b) Si se deja reposar, se filtra y el precipitado una vez seco pesó 0,8g, ¿cuál era la concentración del 

hidróxido sódico, suponiendo una precipitación completa?  

c) ¿Cuál era la concentración del cloruro de magnesio? 

d) ¿Por qué  el frasco del NaOH tiene tapón de goma? 

 
Masas atómicas:  Mg=24,3; O=16; H=1 

 

 

 
 

 


